

## GAZETA



## OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, administrative, polițienesti etc.) se vor plăti 50 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Prețul abonamentului:  
Pe un an . . . . . 120 Coroane

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti câte Cor. 1'50 de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10%, iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

UN EXEMPLAR 2 COROANE

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER UȘA 22.

## PARTE OFICIALĂ.

Ministerul de Justiție.  
Secretariatul general din Cluj.

Ulterior se publică următoarea ordonanță a fostului Consiliu Dirigent:

Nr. 4199—1920. Pres. Just.

## Ordonanța

Consiliului Dirigent privitoare la representarea părților prin avocați în fața forurilor judiciare.

## Art. 1.

Se scot din vigoare toate dispozițiunile de legi și ordonanțe cu privire la representarea și înfățișarea obligatorie a părților prin avocați în fața forurilor judiciare, cu excepția procedurii în cazuri de revizuire.

## Art. 2.

Cu excepția cererilor de revizuire, toate actele (acțiuni, rugări, recursuri etc.), cari conform dispozițiilor diferitelor legi de proceduri judiciare reclamau până acum semnatura avocatului, vor fi admise, dacă sunt scrise și iscălite de către partea interesată pe lângă verificarea primăriei comunale, sau a vreunei autorități judiciare. Actele acestea pot fi înaintate și cu grai viu la proces verbal, încheiat înaintea instanței judiciare în cădere.

Actul nu poate fi respins pe motiv că nu întrunește formalitățile recerute în legile de proceduri.

## Art. 3.

Dispozițiunile acestei ordonanțe intră la-putere cu ziua publicării, însărcinându-se resortul Justiției cu ducerea lor la îndeplinire.

Cluj, la 27 Februarie 1920.

Consiliul Dirigent

Pentru president:  
Borcia m. p.,  
secretar general.

Pentru șeful resortului de Justiție:  
Dr. Marta m. p.,  
secretar general.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor.  
Serviciile centrale din Cluj.

## Comunicat.

Ca consecință a unificării administrative serviciile zootehnice și sanitare veterinare aparținătoare secretariatului general pentru agricultură și domenii din Cluj, conform ordinului No. 6118 din 11 Mai a. c. al Ministerului agriculturii și domeniilor vor purta numirea de „Directorat Regional Zootehnic și Sanitar-Veterinar”, iar șeful acestor servicii, dl medic veterinar Tiberiu Cristea, va avea titlul de director.

Cluj, la 19 Maiu 1920.

Dr. Suciu,  
secretar general.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor.  
Direcția Regională Zootehnică și Sanitară-Veterinară.  
Nr. 11574—III.

## Ordonanță

despre iniființarea zonei preventive polițiale sanitar-veterinare.

Cătră toți d-nii subprefecți și primari ai orașelor municipale.

În baza ordonanței Ministerului Agriculturii și Domeniilor Nr. 4446 din 1 Aprilie 1920, desființăm cadastrul de vite ord. prin art. 48 al legii VII. din 1886, pentru județele marginase cu vechiul Regat și ordonăm, precum urmează:

1. Pentru a preveni invaziunea boalelor contagioase din alte țări și pentru a împedeca contrabanda cu vite, iniființăm în județele marginase cu țările străine o zonă preventivă cu raza de profuziune de 35 klm. dela frontiera.

2. În zona preventivă se va face catagrafia bovideelor (și a bivolitelor) conform dispozițiilor din art. 191—123 din regulamentul 4000/1888.

3. Despre prevederea comunelor (orașelor municipale) cu tipăriturile necesare, se vor îngriji D-nii subprefecți (primari ai orașelor) în contul comunelor (orașelor).

4. Ferul necesar la marcarea bovideelor se va întocmi conform dispozițiilor din art. 155 al regulamentului 4000/1888.

Numărul roman al județelor îl fixăm, pe cum urmează:

Județul Maramureș I, jud. Satmar și comunele aparținătoare României din județul Ugocia II, jud. Bihor III, jud. Arad, comunele aparținătoare României din județele Bichiș și Cenad IV, jud. Timiș și Torontal V, jud. Caraș-Severin VI.

În județele, în care era obligator cadastrul de vite și în trecut, se vor infiera conform celor de sus numai bovinele încă neinferate s'au al caror mărci sunt tocite.

5. În zona de 10 klm. dela frontiera nimeni nu va putea circula cu animale de ori-ce specie fără bilete de vite în regulă, vizate de postul de jandarmi din localitate, și fără autorizațiunea prealabilă a subprefecturei județului (primarului orașului municipal) s'au a biroului vamal cel mai apropiat, din care să se constate, că animalele sunt pentru trebuințele locale a populației (de es. animale de muncă, de macelarie pentru comunele din zona, cumpărari noi etc.)

Autorizarea subprefecturei precum și biletele de vite trebuie să fie prezentate la cererea agenților vamali, granicerilor sau jandarmilor.

Orice transport, pentru care după expirarea termenului fixat în punctul următor nu se prezintă actele de mai sus, este imediat confiscat aplicându-se Art. Nr. 196 și urmatori pentru tentațiunile de contrabanda din Legea Generală a vămilor.

6. Catagrafia bovinelor se va termina necondiționat până la 1 August 1920, fiind d-nii subprefecți (primari ai orașelor municipale) și d-nii medici veterinari primari ai județelor (orașelor municipale) răspunzător pentru executarea ordonanței prezente.

Proprietarii de animale domiciliati în zona de 10 klm. dela frontiera sunt îndatorați a se îngriji de documentele amintite în punctul 5 al acestei Ord. în decurs de 15 zile dela publicarea prezentei ordinațiuni.

7. D-nii subprefecții (primari ai orașelor municipale) vor da ordonanței de față publicitate cât de largă.

Cluj, la 21 Aprilie 1920.

Dr. Ioan Suciu,  
secretar general.

Ministerul lucrărilor publice.  
Secretariatul general din Cluj.

Nr. 2556—1920.

## Apel.

Prin aceasta invităm pe toți funcționarii dela căile ferate, precum și pe particulari (indivizi sau societăți), cari posed materiale de cale ferată cucerit însă fără bază legală, că despre aceasta în decurs de 30 zile dela publicare în „Gazeta Oficială” să ne avizeze, în care caz vor fi scutiți de orice procedură

penală ce ar urma din crima de mai sus, în caz contrar însă să vor preda Curții Martiale.

Asemenea invităm pe toți funcționarii publici, ca având știre despre materialele de cale ferată, ajunse în posesiunea unor particulari (indivizi sau societăți) despre aceasta în decurs de 30 zile dela publicare în „Gazeta Oficială” să ne raporteze.

În cât după expirarea termenului acesta s'ar dovedi, ca despre astfel de material au avut știre și nu ne-a raportat, se vor considera ca factori de crimă.

Dr. Groza,  
secretar general.

Ministerul Finanțelor.  
Secretariatul general din Cluj.

Nr. 3609—1920.

## Aviz.

Urmând că în cel mai scurt timp să se retragă din circulațiune coroanele, să aduce la cunoștință publică, că la retragere nu se vor primi dela aceeași persoană pentru schimb sume mai mari de 1000 coroane în bancnote de 10, 20, 50 coroane. Să desminte versiunea lansată de speculatori că bancnotele de 1000 și 10000 coroane stampilate n'au curs legal.

Cluj, la 14 Maiu 1920.

Dr. Muntean,  
secretar general.

## PARTE NEOFICIALĂ.

### Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Sibiu

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative perdut: „Libel de depunere” estradat de Albina institut de credit și de economii din Sibiu, cartea L., pag. 7. Nr. 47962, despre Lei 9000 = 18.000 Coroane pe numele Petru Lederiaș din Soimușul-român la cererea lui provoacă pe profesorul numitului document, ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în „Gazeta Oficială” se prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiu la 16 Februarie 1920. Pildner, mp. judec.

Nr. Pk. II. 602—1910.

(495) 1—2

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut „Libel de păstrare estradat de „Spar- und Vorschussverein” din Cisnădia, pag. principală 113/VIII, despre 1081 61 cor. pe numele Frieda Handel din Cisnădia”, mai departe „Libel de păstrare, estradat de „Spar- und Vorschussverein” din Cisnădia pag. principală 55/VII despre 215 cor. 16 fl. pe nume le E Friede Gündisch, Cisnădia” la cererea numitei proprie s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an socotit dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei documentele, pentru că în caz contrar judecătorul la înnoita cerere a petentului îl va declara de anulate. — Sibiu, la 27 Februarie 1920. *Pildner*, m. p., com. la Curtea de apel.

Nr. Pk. 5558—1919.

(1278) 1—3

**Publicațiune.**

Judecătorul de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut „Libel de păstrare estradat de „Spar- und Vorschussverein“ din Cisnădia pag. principală 36/VI despre 401 cor. 43 fil. pe numele societății „Handels und Gewerbeverein Heltau“ la cererea ulterioară a numitei s'a pus procedura în curs.

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an socotit dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în „Gazeta Oficială“ să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătorul la înnoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Sibiu, la 26 Februarie 1920. *Pildner*, m. p., cons. la Curtea de apel.

Nr. Pk. II. 361—1920.

(1279) 1—3

**Publicațiune.**

Judecătorul de ocol Sibiu publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depuneri liberat de „Verschuss- und Sparverein in Heltau“ despre suma de 37413 cor. pe numele Johann Sturm, Vărd, sub H. B, fol. 216—VI.

În urma rugării lui Johann Turm, domiciliat în Vărd, procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curs.

În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială“ să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătorul va anunța după expirarea termenului de sus acest document de anulat. — Sibiu, la 27 Ianuarie 1920. *Pildner* m. p., cons. la curtea de apel.

Pk. 6014—1919.

(590) 1—3

**Judecătorul de ocol Bozoviciu.****Citare prin anunț.**

Judecătorul reg. rom. de ocol Bozoviciu în procesul reclamantei Amalia Craia în contra pârâtului Mihail Craia jun. care a fost domiciliat în comuna Rudăria și acum e cu ubicațiune necunoscută, pentru sistarea proprietății de imobile și pentru accesorii a chemat partidele procesuale ca să se prezinte în ziua de 29 Mai 1920 la ora 9 a. m. în casa comunală Rudăria în scopul dezbaterii în meritul procesului.

Totodată pentru apărarea intereselor ale pârâtului, până ce acesta nu se prezintă, a numit de curator pe dr. Ludovich Bartal avocat în Bozoviciu, și dacă pârâtul nu să prezintă la ora și locul fixat, curatorul îl va reprezenta, cărui pârâtul să adresează în scris ori verbal, eventuala sa informațiune ori cerere. Iar pentru apărarea intereselor a moștenitorilor averii rămase după decedatul Danila Craia a numit de curator pe Mihail Craia senior domiciliat în comuna Rudăria cărui să se adreseze moștenitorii în scris ori verbal cu eventualele lor informațiuni ori cereri.

Oricare partidă e în drept ca în loc de a se prezenta personal, să se substituie prin reprezentantul său îndreptățit și legitimat, iar la caz că nu se prezintă nici personal nici prin reprezentant, se va proceda conform dispozițiilor legale. — Bozoviciu la 9 Aprilie 1920. Dr. Arseniu Micu, șef-judecător.

Nr. 2467—919.

(1052) 1—1

**Publicare.**

Judecătorul de ocol Bozoviciu aduce la cunoștință că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: „Libel de depunere“ pe numele lui Simion Sicora eliberat de institutul Almajan: prima esă de păstrare societate pe acții în Bozoviciu sub Nr. 1756 despre 3050 cor. 64 fișe introduse procedura de anulare.

Îl provoacă deci pe posesorul acestui libel de depunere să în termen de un an socotit dela a 3-a apariție a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să îl prezinte judecătoriei documentul, căci la caz contrar judecătorul la înnoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Bozoviciu, la 8 Mai 1920. *Indescriabil*, șef-judecător de ocol.

Nr. 982—1920.

(1302) 1—3

**Judecătorul de ocol Brașov.****Edict.**

Judecătorul de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document:

Un livret de depunere liberat de „Baaca Albina“. filiala Brașov sub Nr. 287,722 în baza contului 407 din registrul 29 pe inițialele „EP“ și având la 31. Decembrie 1918 un sald de cor. 385716.

În urma rugării D-lui Dr. Nicolae Vecerdea, domiciliat în Sfântul-Gheorghe, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curs. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict, „Gazeta Oficială“ să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătorul va anunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov. la 4 Martie 1920. Dr. Banda m. p., judecător șef.

Nr. Pk. 5177—1919.

(328) 1—2

**Judecătorul de ocol Alba-Julia.****Publicare de citație.**

Judecătorul de ocol Alba-Julia publică, că în procesul intentant de reclamant Constantin Juon lui Constantin domiciliat în Straja, contra pârâtului Manciulea Precup cu domiciliul de prezent necunoscut, pentru recunoașterea dreptului de proprietate și acc. a fixat termen de tractare și a somat partile, ca să se prezinte în 18 Iunie 1920 la 8 oare a. m. în biroul judecătoriei și totodată pentru pârâtul Manciulea Precup, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Athanasiu Mirza domiciliat în Alba Julia.

Judecătorul somează pe pârât, ca la ziua și ora susnumită să se prezinte prin avocat autorizat, pentru că la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Alba-Julia, la 17 Aprilie 1920. *Semproniu Muntean* m. p. șef-judecător.

Nr. 911—1919.

(1274) 1—1

**Publicare de citație.**

Judecătorul de ocol Alba-Julia publică, că în procesul intentant de reclamantul Augustin Baar domiciliat în Vințul de jos, contra pârâtului Imre Reidl cu domiciliul de prezent necunoscut pentru recunoașterea dreptului de proprietate și acc. a fixat termen de tractare și a somat partile, ca să se prezinte în 18 Iunie 1920 la 9 oare a. m. în biroul judecătoriei și totodată pentru pârâtul Imre Reidl, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Athanasiu Mirza, domiciliat în Alba-Julia.

Judecătorul somează pe pârât, ca la ziua și ora susnumită să se prezinte prin avocat autorizat, pentru că la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Alba-Julia, la 17 Aprilie 1920. *Semproniu Muntean* m. p. șef-judecător.

Nr. 4321/5—1918.

(1228) 1—1



**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Alba-Iulia publică, că în procesul intentant de reclamanul Stefan Nityimis lui Niculae, domiciliat în Totaiu contra pârâtului Stefan Nityimis lui Juan cu domiciliul de prezent necunoscut, pentru recunoașterea dreptului de proprietate și acc. a fixat termen de pertractare și a somat părțile, că să se prezinte în 18 Junie 1920 la 9 oare a. m. în biroul judecătoriei și totodată pentru pârâtul Stefan Nityimis lui Juan care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Athanasiu Mirza domiciliat în Alba-Iulia.

Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua și oara susnumită să se prezinte prin avocat autorizat, pentru că la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, la 19 Aprilie 1920. Semproniu Muntean m. p. șef judecător.

Nr. 1625—1919. (1294) 1—1

**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Alba-Iulia publică, că în procesul intentant de reclamanul Monea Achim și soție, domiciliat în Ampoita contra pârâtului Toma Monea și soție cu domiciliul de prezent necunoscut pentru recunoașterea dreptului de proprietate și acc. a fixat termen de pertractare și a somat părțile, ca să se prezinte în 18 Junie 1920 la 9 oare a. m. în biroul judecătoriei și totodată pentru pârâtul Toma Monea și soția care se află în loc necunoscut a numit ca curator pe avocatul Dr. Zacharie Muntean, domiciliat în Alba-Iulia.

Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua și oara susnumită a se prezinta prin avocat autorizat, pentru că la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, la 16 Aprilie 1920. Semproniu Muntean m. p. judecător.

Nr. P. 947/1—1920. (1295) 1—1

**Judecătoria de ocol Huedin.****Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Huedin face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ pierdut: „Revers” eliberat de „Vlădeasa” institut de credit economii societate pe acții în Huedin la 7 Iuliu 1919, sub Nrul 3. f. despre 1920 coroane primite spre stampilare pe numele Ciota Ioan lui Indrei din Rogojel (Havas-Rogoz), la cererea numitului s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă posesorul acestui document că în termen de un an socotit dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei documentul, căci în caz contrar judecătoria la înalta cerere a petentului îl va declara de anulat. — Huedin, la 6 Martie 1920. Dr. Popescu m. p., consilier la Curtea de apel. Pk. 857—1920. (725) 1—3

**Judecătoria de ocol Satu-mare.****Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Satu-mare publică, că a fixat termen de sulevare și pertractare în merit în procesul reclamanței văd. Florian Mogyorossy contra pârâților Alexandru Peleskey și soții pentru proprietatea imobilelor și acc. și a somat părțile, că în ziua de 18 Junie 1920 la oarele 9 a. m. să se prezinte în localitatea oficioasă (ușa 36). Totodată a numit de curator pe dr. Augustin Szilvassy avocat în Satu-mare.

Judecătoria de ocol somează pe pârât, că la ziua și oara fixată mai sus să se prezinte prin plenipotențiat îndreptățit și justificat, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul susnumit. — Satu-mare, la 16 Aprilie 1920. A. Dore, m. p., judecător.

Nr. 1765—1920. (1087) 1—1

**Judecătoria de ocol rurală Oradea-mare.****Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol rurală Oradea-Mare aduce la cunoștință, că în procesul intentant de reclamanul Maria Mester născ. Sime din Borostelek, Ana Sime născ. Sime din Săcădat și Eva Urs născ. Sime din Borostelec reprezentați prin dr. Sever Erdélyi avocat în Oradea-Mare în contra pârâtului Ioan Musca econom din Săcădat și curatorului erezilor necunoscuți pentru imobilele cuprinse în fol. 260 și 261 cart. fund. din Săcădat a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului și citează partidele, ca în 24 Junie 1920 la ora 9 a. m. să se prezinte în localul oficial al judecătoriei de ocol rurală Oradea-Mare strada Deák Ferenc nr. 2, palatul Andrényi, etajul II, ușa 5. Totodată pentru erezii necunoscuți alui Pavel Musca cari se află în loc necunoscut numește de curator pe dr. Iuliu Pogány avocat și locuitor în Oradea-mare.

Deci judecătoria de ocol rurală provoacă pe erezii necunoscuți ca în ziua, ora și locul susindicat să se prezinte cu avocat, căci la dincontră îl va reprezenta curatorul acuma denumit. — Oradea-Mare, la 19 Aprilie 1920. — Carol Palánkay, consilier la curtea de apel.

Nr. 844—1920. (1128) 1—1

**Judecătoria de ocol Beiuș****Publicație de citare.**

Judecătoria de ocol din Beiuș aduce la cunoștință, că în procesul intentant de Mihaiu Fenesi Gondos din Tarcaia, că inacționator în contra văd. lui Stefan Gyulai jun., că tutora minorei Terezia Gyulai din Tarcaia ca inacționată pentru proprietate posesiune imobilă a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile ca la 4 Junie 1920 la orele 1/2 9 a. m. sa se prezinte în localul și oficiul judecătoriei I. etaj, nr. 2, iar totodată a numit pe seama erezilor necunoscuți ca curator pe avocatul Dr. Adalbert Schönzweig din Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacționații, că în ziua și la ora numită a se prezinta cu avocat provocat cu procura, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 7 Maiu 1920. Dr. Joan Bognar, consilier la curte de apel.

Nr. 1881—1920. (1333) 1—1

**Judecătoria de ocol Zărnești.****Edict.**

Judecătoria de ocol Zărnești publică că afirmativ s'ar fi pierdut următoarele documente: cinci acțiuni cumpărate dela Alexe Chițu domiciliat în Simon cu Nrii 328, 329, 330, 331, 332 emise la 12 Octomvrie 1898, două acțiuni cumpărate dela Oron Ion Chițu domiciliat în Simon cu Nrii 333 și 334 emise în anul 1896 și în fine acțiunile cu Nrii 843, 846 și 847 emise în anul 1901 de banca „Parsimonia” institut de credit și economii din Bran.

În urma rugărei lui Nicolae Coja domiciliat în Simon, jud. Făgăraș, procedura pentru anularea acestora s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentelor mai sus descrise, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” și a le prezenta acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de un an aceste documente de anulate. — Zărnești, la 19 Februarie 1920. Dr. Traian Stoica m. p. șef-judecător.

Nr. Mt. 155—1920. (588) 1—2

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Târgul Mureș, face cunoscut, că pentru anularea armătorului document afirmative nimicit: o camitivă de rambursă făcută de șef la cale fierată de stat Târgul-Mureș în 23 Septembrie 1919 sub Nrul 913 și 5835 cu sumă 20.000 coroane.

În urma rugării lui, Marosvásárhelyi Bank és Takarékpénztár r. t. în Târgul-Mureș procedură pentru anulare documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contra și la nouă cerere a petentului judecătoria va pronunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Târgul-Mureș, la 10 Februarie 1920. Dr. Iosif Plutz m. p., judecător de ocol. Nr. 2359—919. (543) 1—2

**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș, face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicit: o comitivă de rambursă făcută de șef la cale ferată de stat Târgul-Mureș, în 31 Octomvrie 1918 sub Nrul 913 și 6089 cu sumă 9288 coroane și 55 filer.

În urmă rugării lui „Erdélyi Malom, Faiper és Áruforgalmi r.-t. Târgul Mureș” procedură pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă de detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contra și la nouă cerere a petentului judecătoria va pronunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Târgul-Mureș, la 14 Februarie 1920. Dr. Iosif Plutz m. p., judecător de ocol. Nr. 2358—919. (553) 1—2

Judecătoria de ocol Faget.**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Faget publică că în procesul intentat de reclamantul Ioan Jurconi contra părților Dionisie Popoviciu și erezii necunoscuti ai Carolinei Popoviciu pentru stabilirea dreptului de proprietate și accesorii a pus termen de pertractare și a somat partidele să se prezinte pe ziua de 24 Iunie 1920 la ora 9 în biroul oficial (etaj I, ușa 7) totodată părții erezii ai Carolinei Popoviciu care să află în loc necunoscut a numit ca curator pe Dr. George Roth avocat în Faget.

Judecătoria semeaza pe părții că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatarul care este îndreptățit și legitimat să-l reprezinte căci la din contra va proceda în locul lor curatorul susnumit. — Faget, la 11 Maiu 1920. Dr. Vadász m. p., jud. de ocol. Nr. 706—1920. (1303) 1—1

Judecătoria de ocol Gyergyószentmiklós.**Decis și publicațiune.**

Judecătoria de ocol Gyergyószentmiklós la rugarea înaintată de Miklós István locuitor în Cluj repr. Dr. Augustin Pordea avocat în Cluj pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libelul de depunere edat de Ditrói Mezőgazdasági Részvénytársaság sub Nr. 648 pe numele özv. Verteresz Bogdáné Ditró despre suma de 6127 cor. 01 fil. pe baza §-ului 750 al art. lege I. din 1911. pune în curgere procedura și edă publicațiune. Deci somează pe proprietarul acestui document ca în termen de un an dela publicarea a treia oară a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” ca acest document să-l înainteze judecătoria, căci la caz contrar după expirarea termenului amintit la cererea din nou a reclamantului îl va declara de anulat.

Totodată judecătoria de ocol la cererea reclamantului somează banca Ditrói Mezőgazdasági Bank Részvénytársaság că pe acel libel să nu mai esecute plată până la altă dispoziție judecătorească și judecătoria face atent numita bancă că acestei somării îi poate satisface prin depunerea sumei ca deposit judițiar.

Judecătoria acest decis îl defige pe tabla de publicațiune până la expirarea termenului și-l edă reprezentantului reclamantului cu acea ca acest decis să-l publice de trei ori în Gazeta Oficială și esemplarele în cari s'a publicat cel mai târziu deodată cu rugarea pentru anularea documentului să le înainteze judecătoria. — Gyergyószentmiklós, la 19 Ianuarie 1920. Szebeni Gerő m. p., consilier.

Nr. Pk. 185—1920.

(489) 1—1

**Decis și publicațiune.**

Judecătoria de ocol Gyergyószentmiklós la rugarea înaintată de Miklós István locuitor în Cluj repr. Dr. Augustin Pordea avocat în Cluj pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libelul de depunere edat de Ditrói Mezőgazdasági Bank Részvénytársaság sub Nr. 1647 pe numele Miklós István és Ilka despre suma de 60.000 cor. adică Șeazececi mii coroane, pe baza §-ului 750 al art. I. al legii din 1911 pune în curgere procedura și edă publicațiune. Deci somează pe proprietarul numitului document ca în termen de un an dela publicarea a treia oară a acestui publicațiuni în „Gazeta Oficială” ca acest document să-l înainteze judecătoria, căci la caz contrar după expirarea termenului amintit la cerea din a reclamantului îl va declara de anulat.

Totodată judecătoria de ocol la cererea reclamantului somează banca Ditrói Mezőgazdasági Bank Részvénytársaság că pe acest libel să nu mai esecute plată până la altă dispoziție judecătorească și judecătoria face atent numita bancă că acestei somării îi poate sa tisface prin depunerea sumei ca deposit judițiar.

Judecătoria acest decis îl defige pe tabla de publicațiune până la expirarea termenului și-l edă reprezentantului reclamantului cu acea acest decis să-l publice de trei ori în „Gazeta Oficială” și esemplarele în cari s'a publicat cel mai târziu deodată cu rugarea pentru anularea documentului să le înainteze judecătoria. — Gyergyószentmiklós, la 19 Ianuarie 1920. Szebeni Gerő m. p., consilier.

Nr. Pk. 184—920.

(488) 1—1

Judecătoria de ocol Sighișoara.**Citare.**

Judecătoria în urma acțiunii înaintate înviltă partidele, ca în ziua de 22 Iunie 1920 la ora 8 a. m. să se înfățișeze în persoană sau prin imputernicit conform §-lui 95, art. I din 1911 înaintea judecătoriai (strada Risenburger Nr. 3, etagiul I, ușa 6) pentru susceperă și pertractarea procesului. Invit partidele, ca cu ocaziunea înfățișerei la pertractarea aceasta să-și aducă cu sine toate documentele originale referitoare la proces și după puțină și alte dovezi, anume și mărturii. Pentru părătul cu domiciliul necunoscut să numește de curator avocatul dr. Iosif Leonhardt, căruia i-se trimite un exemplar din acțiune.

Părătul să citează prin publicațiune. Prin urmare în virtutea §-lui 176 Proc. civ. și ord. 12.423—1914 citarea și rubrul acțiunii să afișează pe tabla de publicație a judecătoriai, iar publicațiunea să estradează reclamantului, care are să o publice odată în Gazeta Oficială și un exemplar are să-l prezinte judecătoriai cel mult în 1 ziua a pertractărei. Citarea se privește de inmanuată în ziua 15 după publicare. — Sighișoara, la 22 Aprilie 1920. Dr. Romul Moldovan, m. p., judecător.

Nr. 578—1920.

(1223) 1—1

**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sighișoara aduce la cunoștință, că pentru susținerea și pertractarea procesului înaintat de reclamantul „Egyesült ipari és jelzálogbank r. t.” contra pârâtului Andrei Barth pentru suma de 227 cor. 50 f. cap. s'a pus termen de pertractare și invită părțile, că pe ziua de 22 Iunie 1920 la ora 8 a. m. să se înfățișeze înaintea judecătoriei (strada Risenburger Nr. 3, ușa 6). Pentru pârâtul Andrei Barth cu ubicațiunea necunoscută, fost locuitor în Nadeșul-Săseșec, a numit de curator pe avocatul dr. Ioan Ioanovieiu din Sighișoara.

Invit pe pârâtul, că la termenul susmenționat să se înfățișeze în persoană sau prin mandatarul autorizat, căci la caz contrar va interveni curatorul denumit. — Sighișoara, la 21 Aprilie 1920. Dr. Romul Moldovan, m. p. judecător. Nr. 1962/4—1918. (1217) 1—1

**Judecătoria de ocol Hațeg.****Decis.**

Judecătoria de ocol Hațeg la cererea lui Mihai Muntean preot în Feder pentru nimicirea următorului document afirmativ perdut „titlu provisor” Libel de împrumut național de 5% din 1919 predat din partea regelui Român și emis prin Consiliul Dirigent reeorul finanțelor” sub Nr. 5966 în valoare de 8000 cor., pe baza art. de lege I. din 1911. §. 759. sa pus în surgere procedura, și a estradat edictul.

Pentru aceasta somează pe posesorul acestui document, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să îl prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar, și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului spus va anunța acest document ca anulat. — Hațeg, la 25 Februar 1920. Dr. Petru Comes m. p., jude șef.

Nr. Ep. 355—1920. (854) 1—3

**Judecătoria de ocol Făgăraș.****Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Făgăraș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Bunea George în contra pârâșilor dr. Taglicht Samuel și Foith Frigyes pentru 5000 cor. și acc. a pus termen pentru sulevarea și eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua de 8 Iunie 1920 la 9 oare a. m. și totodată a provocat părțile litigante, ea să se prezinte în localul ei oficios (strada Regală nr. 33, ușa 11), iar pe seama pârâtului dr. Taglicht Samuel cu locul ubicațiunei necunoscute a numit ca curator pe avocatul dr. Andreiu Micu cu domiciliul în Făgăraș. Deci judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua și locul susindicat să se prezinte prin avocat, că la dincontră îl va prezenta curatorul acuma numit. — Făgăraș, la 27 Martie 1920. Dr. Papdrea, m. p., judecător.

Nr. 641—1920. (1090) 1—1

**Judecătoria de ocol Vascău.****Publicație de citare.**

Judecătoria de ocol Vascău publică, că în procesul lui Emil Iamie (fiul lui Ivanti) domiciliat în Valeaneagră de sus, contra lui Todeșie Irimie mar. Ion Botta, Todora Iamie din Valeaneagră de sus și erezi necunoscutei alui Anastasie Irimiea pentru validitatea la dreptul proprietate pe imobile a fixat termen pentru sulevarea și dezbaterarea procesului și a provocat părțile că la 22 Iunie 1920 oara 9 a. m. să se prezinte în localul și oficiul judecătoriei de ocol și totodată pe seama erozilor lui Anastasie Irimie cu ubicație necunoscută a numit drept curator pe Dr. Bela Kilner advocat cu domiciliul Beiuș.

Invita pe inacionași, ca la ziua și oara susnumită să se prezinte personal sau prin mandator provăzut cu procuri, căci în caz contrar îi va reprezenta curatorul susnumit. — Vascău, la 7 Maiu 1920. Dr. Mihali m. p. cons. la curte de apel.

Nr. P. 367—1920. (1339) 1—1

**Judecătoria de ocol Pui.****Edict.**

În cauza de lasament a lui Danila Kenderessy fost locuitor în Serel decedat la 6 Noemvrie 1919 în estradarea unui atestat de ereditate Iosefa Kenderessy și Arpad Kenderessy au documentat în baza §-ului 99 din legea XVI din 1894 cu atezatul de deces,

a) că afară de dâșșii alți erezi nu există și în conseoijnă lăsământul exclusiv lor le compete.

În baza acesteia judecătoria, conform §-ului 100 din legea XVI din 1894, edă un edict, în care proveacă pe toți aceia, cari au pretenție pe lăsământul susnumitului decedat, ca succesori sau îndreptățiji la părțiunea legitimă, ca să anunțe aceasta pretenziune în timp de 45 de zile dela apariția acestui edict în Gazeta Oficială judecătoriei de ocol, căci în caz contrar judecătoria va ordona estradarea atezatului de succesiune pe baza acestei cerei.

Câte un exemplar edictului pentru publicarea regulată să trimită comunelor Serel și Băieșii și provoacă pe cei numiți ca să inducă pe edict după trecerea termenului publicarea regulată acestuia și să-l retrimită acestuia eventual judecătoriei de ocol. — Pui, la 20 Ianuarie 1920. Dr. George Ianculevici m. p., judecător.

Pk. 1211—1919. (412) 1—1

**Judecătoria de ocol Jibou.****Publicațiune.**

Judecătoria de ocol reg. română din Jibou aduce la cunoștința publică, că la cererea lui Merza Kristof iun. locuitor în Jibou, a făcut demersurile de lipsă pentru anularea documentului următor, afirmative pierdut; libelul de depunere despre suma depusă pe lângă interese, conform bilanțului din 31. Decemvrie 1919, de 3267 Cor. 49 fl. adeca trei mii două sute șasezeci și șapte coroane 49 fl. estradat de Institutul de credit și economii societate pe acții „Salageana” instituție comercială înregistrată în Jibou, în 17 August 1906, pe numele lui Merza Kristof iun. locuitor în Jibou, ca depunator, cu dreptul de ridicare fără rezerva, cu contarea în cartea III. pag. 225.

Drept aceea provoacă proprietarul documentului amintit, că în decurs de un an dela publicarea a treia în „Gazeta Oficială” a acestei publicațiuni, se prezinte judecătoriei acel document, căci la caz contrar judecătoria de ocol după expirarea termenului amintit la cererea nouă a petentului, îl va declara de anulat. — Jibou, la 7. Martie 1920. Dr. Gáspár m. p., judecător de ocol.

(1145) 1—2

**Judecătoria de ocol Mercurea.****Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Mercurea publică precum că în procesul reclamanților vād. I. George Bordog nās. Salania Radu și soții domiciliați în Poiana reprezentat prin Dr. Ernest Kabdebo advocat în Mercurea contra pârâtului Dumitru Maniștu fost locuitor în Poiana pentru îndeplinirea contractului și acces a fixat termenul sulevării și dezbaterii fondului pe ziua de 21 Iunie 1920 la oarele 8 a. m. și somează părțile, că la termenul acesta să se înfățișeze în localul oficios al judecătoriei.

Totodată a numit pentru pârâtul Dumitru Maniștu fost locuitor în Poiana de prezent cu locuința necunoscută, de curator pe Dr. Arnold Bruchner prinpretor de plază în Mercurea.

Judecătoria somează pe pârât, ca la termenul mai sus fixat să se înfățișeze sau în persoană, sau prin plenipotențiat provăzut cu procura în ordine căci în caz contrar va desbata procesul cu curatorul. — Mercurea, la 11 Mai 1920. Dr. Emilian Stefan m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 350/2—920.

(1304) 1—1



Tribunalul Cluj.**Hotărâre.**

În baza cererii de a se emite publicațiune judecătorească pentru restabilirea conviețuirii conjugale a petentului Gremelt István reprezentat prin avocatul dr. Aczner Frigyes în contra Kornerth Zsuzsa n. Gramelt, care mai mult de un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea art. 649 al legii I din 1911 pentru soțul cu domiciliul necunoscut numește de curator pe avocatul dr. Dionisiu Pop, iar pe soția cu domiciliul necunoscut o chemă prin publicarea ca: a) să stabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 21 August 1909 înaintea ofițerului stării civile din Botoș în termen de un socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dintră va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț; b) să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dintră fără a mai fi citat îl va reprezenta curatorul acum numit.

Tribunalul va afișa publicațiunea pe ușa tribunalului, iar 2 exemplare din această publicațiune le imanează petentului, ca acesta să o insereze de douăori în Gazeta Oficială, iar numerii din jurnalele în cari s'a făcut publicarea, să-i alăture la acțiunea de divorț, ce eventual o va înainta. — Cluj, la 2 Februarie 1920. *Indescifrabil.*

Nr. 2364/1919.

(728) 1—2

**Publicațiune.**

Tribunalul din Cluj comunică, că la cererea soției lui Alexandru Lukács domiciliată în Cluj strada N. Iorga Nr. 13 a pus în curgere procedura de anulare a actelor afirmative perdate:

1. un bilet de zălog Nr. 662—1916 estradat pentru un orologi de aur provăzut cu monogramul F. J. care a fost prețuit în valoare de 50 Cor. și pe care sa imprumutat în 13 Ianuarie 1916 40 Cor,

2. un bilet de zălog Nr. 20812—1915 estradat pentru un lanț bărbătesc de aur impletit și provăzut cu un inel de aur rotund. care a fost prețuit în valoare de 40 Cor. și sa imprumutat în 27 Decembrie 1915 34 Cor.

3. un bilet de zălog Nr. 20995—1915 estradat pentru un inel de aur rotund și unul provăzut cu o peatră verde și amândouă provăzute cu monogramul „U. Zs.” care a fost prețuit în valoare de 20 Cor. și pe care sa imprumutat în 30 Decembrie 1915. 18 Cor; și toate trei bilete estradate de „Kolosvári Takarékpenztár és Hitelbank” în Cluj.

Deci somează pe posesorul a actelor amintite că în decurs de 45 zile dela prima aparare a publicații prezente în „Gazeta Oficială” să prezinte actele Tribunalului din Cluj, pentrucă în caz contrar Tribunalul după expirarea timpului fixat la cererea reclamantului le va declara de anulate. — Cluj, la 21 Aprilie 1920. *Dr. Popescu, m. p., jude la tribunal.*

Nr. 3092—7—917.

(1131) 1—1

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urmă cererii înaintate din partea Mariei Zacharie Sirbu născută Boros în baza §-ului 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Zacharie Sirbu, fost locuitor în Dârsta-Brașov, care afirmativ a căzut în luptele din Galiția, lovit de glonț de Rusca în toamnă anului 1914 și delega de curator al absentului pe Dr. Hermann Fraetschkes avocat în Brașov. Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoș-

tință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul s'au pe curatorul lui totdeodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socolite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cele judecătorească faptul morții. — Brașov, la 29, Ianuarie 1920. *Dr. Petru Metes m. p. președinte.*

Nr. Civ. 255—1920.

(777) 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Tereziei Igaň Györji născută Kelemen, în baza §-lui 748 a legii I, din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Igaň Györji, fost locuitor în Ciuc-Cicio, care afirmativ a căzut în 20 Iulie 1915 pe frontul italian, plattoul Doberdo, și delegă de curator al absentului pe Dr. Vasile Glăjariu avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totdeodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul, după expirarea alor trei luni socolite dela ziua, ce urmat inserării a treis în Gazeta Oficială sau rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cele judecătorească faptul morții. — Brașov, la 15. Februarie 1920. *Dr. Petru Metes m. p. președinte.*

Nr. Civ. 327—1920.

(470) 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la conștința generală că în urma cereri înaintate de partea Elenei Ardelean născ. Pernea din Brașov în baza §-ului 748 a legii I. din 1911 de ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Neculae Ardelean fost locuitor în Brașov care afirmativ a murit în toamna 1914 în luptele în Galiția în Carpați lovit de gloanțe în picior și în piept, și delega de curator al absentei pe Dr. Ioachim Ciurea avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința că dispărutul ar fi în viața, să încunoștințeze despre acesta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viața, cunoscând ca în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socolite dela ziua, ce a urmat inserării a trei în Gazeta Oficiala conrezultatului procedurii de probare să pronunțe pe cele judecătoreasca faptul morții. — Brașov, la 29 Noemvrie 1919. *Dr. Petru Metes m. p., președinte.*

Nr. civ. 3131—1919.

(778) 1—1

Tribunalul Deva**Edict.**

Tribunalul Deva publică, că în urmă cererii înaintate de partea Anei Dragota mar. Demian Jon, domiciliat în Merișor în baza §-lui 748 a legii I din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru stabilirea cazului de decis a lui Damian Jon, fost domiciliat în Merișor, carele în urma mai multor lupte de pe frontul galițian, înbolnăvinduse a decedat la 28 Septemvrie 1914 în comuna Lostomorovane și pentru absentul a dispus de curator pe Dr. Alpiu Almasescu avocat în Deva.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe aceia cari au cunoștință, că decedatul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul și de odată să comunice și datele din cari

s'ar putea stabili ființa în viață a decedatului, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea a lor trei luni computate dela ziua, ce-a urmat inserarea a treia, care în Gazeta Oficială amăsurat rezultatului procedurii de probare vă pronunța judecătorește faptul decesului. — Deva, la 4 Februarie 1920. — Muntean, ofic. suprem.

Nr. p. civ. 132—1920.

(532) 1—3

#### Tribunalul Sibiu.

##### Publicațiune.

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștința, ca în urma cererii, înaintate din partea lui Vlad Dumitru născ. Vlad Maria locuitor în Jina pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru adevărarea cazului de moarte a lui Vlad Dumitru fost locuitor în comuna Jina care în anul 1915 luna Ianuarie ziua 24 a murit moarte de erou în munții Carpați pe seama dispărutului numeste ca reprezentant pe Dr. Augustin Gmeiner avocat locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să încunoștințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treișoară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 11 Februarie 1920. Dr. Carol Müller m. p., cons. la curtea de apel.

P. 211—1920.

(679) 1—1

##### Publicațiune.

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Vlad Nicolaenă născ. Moga Paraschia locuitor în Cărpiniș Nr. 15 pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru adevărarea cazului de moarte lui Vlad Nicolae fost locuitor în comuna Cărpiniș care a murit moarte de erou în luptele dintre Baranovici și Suhadola, petrecute la 11—13 Septembrie 1915 pe seama dispărutului numeste ca reprezentant pe Dr. Gheaja Zenob advocat locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, că dispărutul încă trăiește, să încunoștințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari să poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treișoară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 11 Februarie 1920. Dr. Carol Müller m. p., cons. la curtea de apel.

Nr. 58—1920.

(678) 1—1

#### Tribunalul Dej.

##### Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza § ului 748 al art. de lege I. din anul 1911 din partea soției lui Francisc Balogh domiciliată în Dej cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Francisc Balogh fost ciobotar și locuitor în Dej care la mobilizarea generală din anul 1914 intrând în serviciul militar a ajuns în prinoare rusească, iar în 15 Aprilie 1915 a murit de cholera în Rusia în orașul Jerbit în guvernul Permiscoi și pentru afirmative decedat a denumit de curator pe Dr. Victor Pop advocat Dej.

Tribunalul somează pe Francisc Balogh și pe toți aceia, cari au cunoștință, că decedatul ar fi în viață, să încunoștințeze datele, din cari s'ar putea constata, că presupul mort e încă în viață, pentru că la caz contrar

tribunalul după expirarea alor trei luni de zile computate dela ziua, ce urmează inserării a treia ora în Gazeta Oficială a Consiliului Dirigent pe Francisc Balogh îl va declara judecătorește de mort. — Dej, la 15 Martie 1920. Dr. Ioan Carian m. p., jude de tribunal.

Nr. Civ. I. 193—1920.

(786) 1—3

#### Tribunalul Lugoj.

##### Publicațiune.

Tribunalul Lugoj publică în urma cererii Ecaterina Henritzi născ. Lovász locuitoare în Lugoj reprezentat prin avocatul dr. Zoltán Litsek din Lugoj, pe baza § ului 748. legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ferdinand Henritzi fost locuitor în Lugoj care afirmative ar fi cazut pe câmpul de luptă în Isonso în 7. August 1915, și denumeste de curator pe avocatul dr. László Mór locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe peritul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a peritului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care poate constata aflarea în viață a peritului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicațiunii acesteia de 3 ori în „Gazeta Oficială”, va declara pe susnumitul perit de mort. — Lugoj, la 26 Martie 1920. Szeles m. p., pres. de sen.

Nr. Civ. 429—1920.

(910) 1—3

#### Tribunalul Sătmăr.

##### Publicațiune.

Din partea tribunalului din Satumare să declară, că în urma cererii înaintată de soția lui Nicolae Finta n. Anna Iob în virtutea §-lui 748, art. I din 1911, cu ziua de azi să începe procedura prescrisă pentru constatarea morții lui Nicolae Finta, locuitor în comuna Bicsad. Respectivul a ajuns în luna Ianuarie 1915 în prinoare rusească și după afirmația lui Gheorghe Ooz și Iuon Bletan Grigore din comuna Bicsad a decedat după un scurt morb în lagărul de prinoare al orașului Rapriorski, guv. Voronski și tot acolo s'a și îngropat. Pentru apărarea intereselor a decedatului să numește de curator dr. Augustin Szilvássy locuitor în Satumare.

Tribunalul provoacă pe dispărutul, precum și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre el, ca să comunice tribunalului sau curatorului său toate datele privitoare la viața sau domiciliul dispărutului, precum și acele, prin cari s'ar putea constata, că dispărutul este încă în viață, pentru că la caz contrar tribunalul va declara pe dispărutul de mort și data morții lui va fi stabilită pe cale judiciară după expirarea alor 3 luni socotite dela a 3-a inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială. — Satumare, la 4 Martie 1920. Dr. Reif, magistrat la tribunal.

Nr. P. 373—1920.

(758) 1—3

#### Tribunalul Turda.

##### Publicațiune.

Tribunalul Turda publică, că în urma acțiunii înaintate de actorul Ioan Varga domiciliat în Sănmihaiul inferior reprezentat prin avocatul Dr. Stefan Barothy domiciliat în Turda pentru 6000 Cor. capital și accese contra inților Andrei Forman domiciliat în Sănmihaiul inferior și Anton Marksz cu domiciliul necunoscut a fixat ziua de pertractare pentru construirea procesului față de Anton Marksz pe ziua de 5 Iulie 1920 la oarele 9 premediare în archiva procesuală a tribunalului și ca reprezentant a ințului Anton Marksz cu domiciliul necunoscut numeste pe Dr. Stefan Simandi advocat în Turda.



Totodată provoacă pe incul Anton Marks domiciliat în loc necunoscut, ca se dea informațiile necesare pentru apărare curatorul său numit, sau să insinue la tribunal pe un alt avocat la caz contrar urmările acestora să și le considere de a sale. — Turda, la 13 Februarie 1920. I. Kiss m. p., pes. de sen.

P. 289/4—1919.

(630) 1—1

#### Tribunalul Timișoara.

#### Publicațiune.

Tribunalul din Timișoara comunica în baza art. I. § 748 din 1911, la cererea Doamnei Gaspar Adamcsok locuitoare în Ared, reprezentată prin avocatul Francisc Neff din Aradul-Nou, a început procedura cu ziua de astăzi pentru constatarea morții a lui Francisc Fischer fost locuitor în Lipova, care afirmative ar fi reposit în luna Junie, 1917 în lagărul prizonieri Sipota și a designat ca curator al repositului pe Dr. Francisc Andres avocat în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe afirmatul mort și pe toți cari au cunoștință că Francisc Fischer trăește, să încunoștințese judecătorul sau curatorul despre existența în viață a numitului, totodată să comunice datele, din cari se constata existența în viață a defunctului, căci în caz contrar judecătorul dela data de treilea publicare a prezentului aviz socotind, peste trei luni îl pronunță pe cale judiciară de mort. — Timișoara, la 29 Aprilie 1920. Szunyogh m. p. preș dinte.

Nr. P. I. 1602/16—1920.

(1300) 1—3

#### Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, că în cauză de invoială constrângătoare afară de concurs, invoială dintre firma de croitoare pentru dame neînregistrată alui Alexandru Gutfreund și între creditorii acestuia încheiată la pertractarea finută în ziua de 16 Martie 1920 cu data de astăzi a aprobat. — Timișoara, la 17 Martie 1920. — Dr. Pavlovics, m. p. cons. la curte de apel.

Nr. 348/6—1920.

(1152) 1—1

#### Anunț.

Tribunalul din Timișoara anunță, că pentru stabilirea morții afirmative a lui Petru Karl barbier, fost locuitor în Timișoara, care a murit lovit de ghiulea în Italia la Tolmein, în 27 Octombrie 1915, în urma rugării înaintată pe baza § ului 733, art. de lege I, din 1911 de către soția lui locuitoare în Timișoara, procedura s'a pornit și pentru dispărutul s'a designat ca tutor locuitorul din Timișoara Dr. Francisc Andresz.

Tribunalul provoacă pe cel crezut mort, sau pe cei cari știu despre el ceva ca să anunțe judecătorul sau pe tutore despre existența crezutului mort, totodată să comunice acele date din cari se poate constata existența crezutului mort pentru că la caz contrar judecătorul dela publicarea acestui anunți de 3 ori socotind data ultimă în Gazeta Oficială la 3 luni va declara pe numitul de mort. — Timișoara, la 29 Decembrie 1920. Szunyogh, m. p. judecător la tribunal. Nr. P. I. 4922/7—1919. (448) 1—2

#### Publicațiune.

Tribunalul Timișoara anunță, că în urma rugărei înaintată de soția lui Carol Mark domiciliată în Timișoara bazată pe §. 736. P. civ. pentru decretarea de mort al afirmative dispărutului Carol Mark fost domiciliat în Timișoara, carele afirmative ar fi murit la 19 Iulie 1915 pe câmpul de luptă la platou Doberdo, a introdus procedura și a numit de curator pe seama dispărutului pe avocatul de Sigismund Braum din Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să încunoștințeze despre faptul acesta judecătorul sau pe curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă, pentru că la caz contrar judecătorul după trecerea termenului de 1 an dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 28 Ianuarie 1920. Dr. Rosenfeld, m. p., prezident de tribunal.

Nr. P. I. 185—1920.

(472) 1—1

#### Publicațiune.

Tribunalul din Timișoara comunică în baza art. I, § 736 din 1911 la cererea Doamnei Georghe Koppinger locuitoare în Aradul-Nou, reprezentată prin avocatul Dr. Francisc Neff din Aradul-Nou, a început procedura cu ziua de astăzi pentru constatarea morții a lui Georghe Koppinger fost locuitor în Aradul-Nou, care afirmative ar fi reposit în luna Februarie la ziua 13 1916 în Dauria, Rusia și a designat ca curator al repositului pe Dr. Vilmos Fenyves avocat în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți cari au cunoștință că Georghe Koppinger trăește, să încunoștințeze judecătorul sau curatorul despre existența în viață a numitului, totodată să comunice datele, din cari se constata existența în viață a defunctului, căci în caz contrar judecătorul dela data de a treilea publicare a prezentului aviz în Gazeta Oficială socotind, peste trei luni îl pronunță pe cale judiciară de mort. — Timișoara, la 27 Jan. 1920. Szunyogh, judecător.

Nr. P. I. 282—1920.

(566) 1—3

#### Publicațiune.

Tribunalul din Timișoara comunică în baza art. I, § 736 din 1911 la cererea Doamnei Stefan Barys locuitoare în Timișoara, reprezentată prin avocatul Dr. Francisc Neff din Aradul-Nou, a început procedura cu ziua de astăzi pentru constatarea morții a lui Stefan Barys, care afirmative ar fi reposit anul 1915 în Sârbia, în comuna Aleksiniac în febra tifoidă și a designat ca curator al repositului pe Dr. Mozes Andrei avocat în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți cari au cunoștință că dispărutul trăește, să încunoștințeze judecătorul sau curatorul despre existența în viață a numitului, totodată să comunice datele, din cari se constata existența în viață a defunctului, căci în caz contrar judecătorul dela data de a treilea publicare a prezentului aviz în Gazeta Oficială socotind peste trei luni îl pronunță pe cale judiciară de mort. — Timișoara, la 27 Ianuarie 1920. Szunyogh m. p. judecător.

Nr. P. 208—1920.

(567) 1—3

#### Tribunalul Ibașfalău.

#### Publicațiune.

În baza cererii petentului Jobi Mihály reprezentat prin avocatul Dr. Falk Károly și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXI din 1894. Tribunalul invită pe Folberth Sára cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul seu conviețuirea conjugală cazută pe casatoria celebrată înaintea ofițerului stari civile la 26 Decembrie 1909 în termen de un an socotit dela a doua publi-

care in Gazeta Oficială, caci la din contra Tribunalul va aduce hotărîre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invita mai departe să încunoștințeze Tribunalul despre domiciliul său, caci la din contra fără a de mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Gross Albert numit de curator. — Ibașfălău, la 16 Ianuarie 1920. Dr. Bocskor m. p. judecător.

Nr. 87—1920.

(554) 1—2

### Publicațiune.

In baza cererii petentei Maria Herciu reprezentat prin avocatul Dr. Romul Curta și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894. Tribunalul invită pe Bradea Todor cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa convietuirea conjugală căzută pe casatoria celebrată înaintea ofițerului stari civile la 4 Iulie 1905 in termin de un an socotit dela a doua publicare in Gazeta Oficială, caci la din contra, Tribunalul va aduce hotărîre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invita mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul sau, caci din contra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Gross Albert numit de curator. — Ibașfălău, la 5 Februarie 1920. Dr. Bocskor m. p. judecător.

Nr. 230—1920.

(589) 1—2

### Apel.

Tribunalul din Ibașfălău publică, ca la cererea lui Sara Wagner mar. Seiler locuitoare in comuna Laslea aseze pe baza §-lui 736 și respective §-lui 748, legea I din anul 1911 in ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moartea a lui George Seiler Thomas fost domiciliat in comuna Laslea-sasesc (Szászszentlászló) care afirmative ar fi murit in 12 Februarie 1915 in lupta dela Tarawea lângă Rozsenka in Galția și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Albert Gross din Ibașfălău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acea, care au cunoștință despre viață dispărutului să avizez Tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care sa poate constata viață dispărutului, pentru că in cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori in „Gazeta Oficială” va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfălău, la 23 Februarie 1920. Dr. Bocskor m. p. judecător.

Nr. P. 321—1920.

(753) 1—3

### Tribunalul Alba-Iulia.

#### Publicațiune.

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generala, că in urma cererii înaintate din partea soției lui Vasilie Stanca lui Simion născ. Marie Breaz, locuitor in Mihalț pe baza punctului 3 a §-lui 733 a art. de lege I, din anul 1911 cu ziua de azi a inceput procedura pentru constatarea morții lui Vasilie Stanca lui Simion fost locuitor in Mihalț, care afirmativ a murit in 15 Martie 1915 pe câmpul de luptă in luptele dela Galijia și delegă de curator al absentului pe Dr. Zaharie Muntean avocat in Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă in viață, să încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi in viață, pentru că in caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an conform §-lui 748 a proc. civila de trei luni dela ziua ca urmează inserarii a treia in „Gazeta Oficială”. conform rezultatului procedurii de probare dispărutul, pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 16 Februarie 1920. Dr. Rubin Patitia m. p. judecător.

Nr. 212/2—1920.

(671) 1—3

#### Publicație de citare.

Tribunalul Alba-Iulia publică, că in procesul înaintat din partea reclamantului Alexandru Handre, domiciliat in Manarade repr. prin avocatul Dr. Ionel Pop din Blaj, contra părâtei Maria Handrea cu domiciliul in loc necunoscut pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului a defipt termen și a somat părțile ca in ziua de 4 Junie 1920 orele 9 a. m. să se prezinte in localul oficios a tribunalului (strada generalul Berthelot nr. 1, etajul I, camerei 51) și totodată pentru părât a cărui domiciliul este necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Camil Velican, domiciliat in Alba-Iulia.

Somează tribunalul pe părătul, că la ziua și ora defiptă să se prezinte prin avocat indreptățit și legitimat prin procură, căci in caz contrar va proceda in locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, la 24 Martie 1920. Dr. Fröhlich, m. p. judecător la tribunal.

Nr. C. 1961/10—1918.

(1332) 1—1

#### Publicație.

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală, că in urma cererii înaintate din partea Alexandru Simu locuitor in Ciufud, pe baza punctului 3 al §-lui 733, a art. de lege I, din anul 1911 cu ziua de azi a inceput procedura pentru constatarea morții lui Joan Simu, fost locuitor in Ciufud, care afirmativ in decursul războiului, ca soldat a murit in 15 Februarie 1916 in localitatea Toscoi, Gubernului Samara, in Rusia și delegă de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mirza avocat in Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă in viață, se încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi in viață, pentru că in caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserarii a trei in Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare dispărutul, pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 6 Februarie 1920. Dr. Rubin Patitia m. p. judecător.

Nr. P. 777/2—1919,

(579) 1—3

#### Publicațiune.

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generala, că in urma cererii înaintate din partea soției lui Ioan Olar născ. Paraschiva, locuitor in Cenade, pe baza punctului 3 al §-lui 733 a art. de lege I, din anul 1911 cu ziua de azi a inceput procedura pentru constatarea morții lui Ioan Olar fost locuitor in Cenade, care afirmativ a murit in toamna anului 1914 pe câmpul de lupta in Galijia lângă Lemberg și delegă de curator al absentului pe Dr. Zaharie Muntean avocat in Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă in viață se încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi in viață, pentru că in caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserarii a treia in Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare dispărutul, pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 1 Februarie 1920. Dr. Rubin Patitia m. p. judecător.

Nr. P. 138/2—1920.

(578) 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Paraschivei Petric mar. Marculet, locuitor în Craciunelul de jos pe baza punctului I, a §-lui 733 a artic. de lege I din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Nicolae Marculet, fost locuitor în Craciunelul de jos, care afirmativ a decedat în America, în anul 1917 și delegă de curator al absentului pe Dr. Zaharie Muntean avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că disparutul ar fi încă în viață, se încunostințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserarea a treia în Gazeta oficială, conform rezultatului procedurii de probare dispărutul, pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 5 Februarie 1920. *Dr. Rubin Patitia* m. p. judecător.

Nr. P. 90/2—1920.

(577) 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința generală, că în urma cererii înaintate din partea soției I. Nicolae Vezan născ. Popa locuitor în Păuca pe baza punctului 1 a §-ului 733. a. art. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Rotar fost locuitor în Presaca de pe Secas, care afirmativ sa depărtat înainte cu 50 ani din comuna Presaca sa susține, că în România vechiul regat iar de atunci s'a pierdut ori-ce scire despre numitul și delegă de curator al absentului pe Dr. Lázár Baruch avocat din Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în viață, să încunostințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserării a treia în Gazeta Oficială — conform rezultatului procedurii de probare — dispărutul pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 29 Ianuarie 1920. *Dr. Patitia* m. p., judecător.

Nr. P. 326/2—1919.

(650) 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința generală, că în urma cererii înaintate din partea soției lui Francisc Halmágyi născ. Kata Solymosi locuitoare în Nagymedvés pe baza punctului 3. a §-lui 733. a artic. de lege I. din anul 1911. cu ziua de azi a început procedura, pentru constatarea morții lui Francisc Halmágyi fost locuitor în Nagymedvés, care afirmativ s'a depertat, a murit în 27 August 1914 pe câmpul de luptă din Galiția și delega de curator al absentului pe Dr. Zaharie Muntean avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștința, că dispărutul ar fi încă în viață, se încunostințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an, dela ziua ce urmează inserării a treia în „Gazeta Oficială” — conform rezultatului procedurii de probare — dispărutul, pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 31 Ianuarie 1920. *Dr. Rubin Patitia* m. p., judecător.

Nr. P. 3/2—1920.

(659) 1—3

**Publicatiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința generală, ca în urma cererii înaintate din partea soției lui Petru Mosneag nasc. Hegar locuitoare în Oarda de sus pe baza punctului 3 §-lui 733 a artic. de lege I. din anul 1911. cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Petru Mosneag, fost locuitor în Oarda de sus, care afirmativ s'a departat ca soldat pe câmpul de lupta în noaptea de 24-spre 25 Octomvrie 1914 langa satul Lascy Mirevana a primit rana la cap în urma careia în 25 Octomvrie 1914 a si murit. Totodata delega de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mirza adv. în Alba-Iulia.

Tribunalul someaza pe numitul disparut si pe toți aceia, cari au cunoștința, ca disparutul ar fi inca în viața se încunostințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodata se cominice si datele din care sar putea stabili ca disparutul ar fi în viața pentru ca în caz contrar tribunalul dupa expirarea termenului — conform §-ului 748 a proc. civila de trei luni dela ziua ce urmeaza inserarii a treia în Gazeta Oficiala — conform rezultatului procedurii de probare disparutul pe cale judecătoreasca va fi declarata de mort. — Alba-Iulia la 29 Ianuarie 1920. *Dr. Patitia* m. p., judecator. (612) 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința generală ca în urma cererea înaintata din partea, soției lui Vifenti Hogmann Masc: Toloian locuitor în Alba-Iulia pe baza punctului §-a §-ului 733. a. artic. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Vifentiu Hogmann fost locuitor în Alba-Iulia care afirmativ sa departat și disparut ca soldat în batalionul II-a. regimentului Nr. 50 în decursul lunei Septemvrie 1914 în primele lupte date în Galiția a murit și delega de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mirza avocat din Alba-Iulia.

Tribunalul someaza pe numitul disparut si pe toți aceia cari au cunoștința ca disparutul ar fi inca în viața se încunostințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei si totodata se comunice si datele din care sar putea stabili ca disparutul ar fi în viața pentru ca în caz contrar tribunalul dupa expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserarii a treia în Gazeta-Oficiala — conform rezultatului procedurii de probare — disparutul pe cale judecătoreasca va fi declarat de mort. — Alba-Iulia la 29 Ianuarie 1920. *Dr. Patitia* m. p., jud. (613) 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința generală, ca în urma cererii înaintate din partea soției lui Ioan Crisan nasc Timár locuitoare în Bagau pe baza punctului 3-a §-lui 733 a artic. de lege I. din anul 1911 — cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Crisan fost locuitor în Bagau, care afirmativ ca soldat în armata austro ungara la regimentul Nr. 50 Batalionul 4, compania 16 în luna Noemvrie 1914 în luptele din Serbia în aprorierea orasului Valjevo a murit și delega de curator al absentului pe Dr. Camil Velic, avocat în Alba-Iulia.



Tribunalul someaza pe numitul disparut si pe toți aceia, cari au cunoștința, ca disparutul ar fi inca in viata se inconștinteze tribunalul sau pe curatorul/causei si totodata se comunice și datele din care sar putea stabili ca disparutul ar fi in viata pentru ca in caz contrar tribunalul dupa expirarea termenului — conform §-lui 748 a proc. civila de trei luni dela ziua ce urmeaza inserarii a treia in Gazeta-Oficiala — conform rezultatului procedurii de probare disparutul pe cale judecatoreasca va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 29 Ianuarie 1920. Dr. Petitia, m. p., judecator. (656) 1—3

Tribunalul Sighetul-Marmației.

**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică, că in baza rugărei înaintate conform punctului 733 din legea I, 1911 de reclamanta Ujhelyi Maria marităsa Elek Vilmos și reprezentată prin avocatul din Sighet Dr. Iosif Pop, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Elek Vilmos fost domiciliat în Rónaszék, afirmativ decedat în războiul mondial iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Gheorge Mihalca.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata ca dispărutul este în viață deoarece in contra caz după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaore in Gazeta Oficială acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 20 Aprilie 1920. Dr. Peter m. p. judecator.

Nr. P. 704—1920.

(1143) 1—3

**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică, că in baza rugărei înaintate conform punctului 733 din legea I, 1911 de reclamanta Tivadar Anna și reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Pop, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Tivadar Sandpr fost domiciliat în Alsórcna, afirmativ decedat pe frontul, iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Doros Titusz.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata ca dispărutul este în viața de oarece in contra caz după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaora în Gazeta Oficială, acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 11 Maiu 1920. Dr. Peter m. p. judecator.

Nr. P. 849—1920.

(1212) 1—3

**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică, ca in baza rugărei înaintate conform punctului 733 din legea I, 1911 de reclamanta Szaucsuk Anna și reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Pop, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Szurupá László fost domiciliat în Nagybocksó, afirmativ decedat pe frontul Nord, iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Doros Titusz.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata ca dispărutul este în viață deoarece in contra caz după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaora în Gazeta Oficială, acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 11 Maiu 1920. Dr. Péter m. p. judecator.

Nr. P. 850—1920.

(1213) 1—3

**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică, că in baza rugărei înaintate conform punctului 733 din legea I, 1911 de reclamanta Bedej Mihály și reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Pop, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Márkus János fost domiciliat în Bedőháza, afirmativ decedat pe frontul Italian, iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Doros Titusz.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece in contra caz după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaora în Gazeta Oficială, acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 11 Maiu 1920. Dr. Peter m. p. judecator.

Nr. P. 851—1920.

(1211) 1—3

**Publicațiune.**

Tribunalul din Sighetul-Maramurășului publică, că in baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea I din 1911 din partea soției lui Ioan Horcsar născ. Iuliana Kelemen, domiciliată în Urmező, cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort a lui Vasile Szlán cu domiciliu în Urmező, care pe cum se spune ar fi murit în orașul Vilkes-Barre din America-de-Nord cu ocaziunea unei catastrofe întâmplată în baia de cărbuni și a numit de curator pentru dispărut pe dr. Mihail Kőkényesdy avocat în Sighetul-Maramurășului.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să avizeze despre aceasta magistratura sau pe curator, comunicând totodată și datele din cari s'ar putea constata, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar magistratura după trei luni socotite dela indicarea a treia a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială il va declara judecătorește de mort. — Sighetul-Maramurășului, la 27 Ianuarie 1920. Indescifrabil, jud. la tribunal.

Nr. P. 85—1920.

(410) 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul din Sighetul-Maramurășului publică, că in baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea I din 1911 din partea soției lui Mihail Dohanics, domiciliată în Hust, cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort a lui Mihail Dohanics cu domiciliu în Hust, care pe cum se spune ar fi murit în Rusia la Tomășow în luptă din 26 August 1914 și a numit de curator pentru dispărut pe dr. Mihail Kőkényesdy avocat în Sighetul-Maramurășului.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au știre că dispărutul ar fi în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând totodată și datele din cari se poate constata, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar tribunalul după expirarea celor trei luni socotite dela indicarea a treia a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, il va declara judecătorește de mort. — Sighetul-Maramurășului; la 5 Februarie 1920. Indescifrabil, jude la tribunal.

Nr. P. 124—1920.

(437) 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul din Sighetul-Maramurășului publică, că in baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea I din 1911 din partea soției lui Mihail Frecska n. Iuliana Kelemen domiciliată în Szeklencze cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort a lui Mihail Frecska cu domiciliu în Szeklencze care pe cum se spune ar fi murit în 25 Septembrie 1913 în orașul Endijan Kontri din America-de-Nord înecându-se în apă, și a numit de curator pentru dispărut pe dr. Mihail Kőkényesdy avocat în Sighetul-Maramurășului.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au știre că dispărutul ar fi în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând totodată și datele, din cari se poate constata, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar tribunalul după trei luni socotește dela indicarea a treia a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, îl va declara judecătorește de mort. — Sighetul-Maramurășului, la 27 Ianuarie 1920. *Indescifrabil*, jude la tribunal.

Nr. P. 87—1920.

(438) 1—1

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul Dej, publică, că în urma cererii întemeiată pe punctele 4, 5. ale §-lui 733 din procedura civilă și înaintată din parte soției lui George Fărcaș născuți Anișca Rus domiciliată în Nicula (Füzesmikola) a pornit procedură pentru declararea de mort a lui George Fărcaș fost locuitor în Nicula (Füzesmikola) județul Solnoc-Dobăca și a numit de curator în favorul afirmative dispărutului pe Dr. Victor Pop avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe cel dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștiință, că dispărutul e în viață, ca să încunoștiințeze despre aceasta judecătoria ori curatorul, totodată să comunice și datele, pe baza cărora se poate constata, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar după expirarea unui an care se socotește dela publicarea a treia oară a edictului de față în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent Cluj, îl va declara de mort pe dispărutul. — Dej, la 30. Ianuarie 1920. *Dr. Ioan Carian* m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 91—1920.

(855) 1—1

Tribunalul Târgu-Mureș.**Mandat de urmărire.**

Pipás Nagy (Mailát) János osândit pentru furt la 2<sup>1/2</sup> ani reclusiune, a evadat în ziua de 25 martie a. c. din grădina Institutului corector Cluj, unde se afla la muncă.

Recerc toate oficiile judecătorești și administrative, că să-l urmărească și să-l dețină în caz de aflare să-l predeie celei mai apropiate judecătoria ori jandarmerii.

Semnalmentele personale ale numitului sunt: 1. Numele și prenumele: Pipás Nagy (Mailát) János. 2. Locul nașterii: Târgul-Mureș. 3. Timpul: 1894. 4. Vorbește: ungurește și românește. 5. Religiunea: reformat. 6. Starea familiară: necăsătorit. 7. Ocupațiunea: tinichigiu. 8. Numele tatălui său: Ferenc Pipás. 9. Numele mamei sale: Mailát Anna. 10. Semne deosebite: Degetul arătător dela mâna dreaptă rupt. 11. Ochii: suri. 12. Nasul: normal. 13. Gura: normală. 14. Părul: blond (plesug). 15. Barba: rotundă. 16. Imbrăcămintea evadatului: hainele proprii civile. 17. Ultima locuință: Târgul-Mureș, strada Principale Carol (fosta Sándor János.) 18. Mărimea: 158 cm. Târgul Mureș, la 26 Martie 1920. *Dr. Iustin Nestor* m. p., subst. de procuror gen.

Nr. 134/3—1920.

(860) 1—1

**Mandat de urmărire.**

Samoil Lukács osândit pentru crima furt la 3 ani robie a evadat la 25 Martie 1920 din grădina Institutului corector Cluj, unde se afla la lucru.

Recerc toate oficiile judecătorești și administrative, ca să-l urmărească și dețină, iar la caz de deținere să-l predeie acestui Parchet ori celei mai apropiate judecătoria ori jandarmerii.

Semnalmentele numitului sunt: 1. Numele și prenumele: Samoil Lukács. 2. Numele fals (poreclă). 3. Locul nașterii: Zágor. 4. Timpul: 1893. 5. Vorbește limba: românește, țiganește. 6. Religiunea: greco-catolică. 7. Starea familiară: necăsătorit. 8. Ocupațiunea: ziler. 9. Mărimea: 166 cm. 10. Numele tatălui necunoscut. 11. Numele mamei: necunoscut. 10. Ochii: negrii. 13.

Nasul: normal. 14. Gura: normal. 15. Părul: negru. 16. Barba; rotundă. 17. Semne deosebite pe trup: nare. 18. Imbrăcămintea: uniforma de robi. 19. Ultima locuință: Sântana de Mureș. — Târgu-Mureș, la 27 Martie 1920. *Dr. Iustin Nestor* m. p., subst. de procuror gen.

Nr. 135/10—1919.

(861) 1—1

**Mandat de urmărire.**

Ludovic Ötvös osândit pentru crima furt la 1 an reclusiune a evadat la 25 Martie 1920 din grădina Institutului corector Cluj, unde se afla la lucru.

Recerc toate oficiile judecătorești și administrative, ca să-l urmărească și dețină, iar la caz de deținere să-l predeie acestui Parchet ori celei mai apropiate judecătoria ori jandarmerii.

Semnalmentele numitului sunt: 1. Numele și prenumele: Ludovic Ötvös. 2. Numele fals (poreclă). 3. Locul nașterii: Târgu-Mureș. 4. Timpul: 1872. 5. Vorbește limbi: ungurește, țiganește. 6. Religiunea: rom. cat. 7. Starea familiară: căsătorit. 8. Ocupațiunea: ziler. 9. Mărimea: 165 cm. 10. Numele tatălui: Vasile András. 11. Numele mamei: Lori Ötvös. 12. Ochii: negrii. 13. Nasul: normal. 14. Gura: normal. 15. Părul: negru. 16. Barba: mare. 17. Semne deosebite pe trup: n-are. 18. Imbrăcămintea: uniforma de robi. 19. Ultima locuință: Târgu-Mureș Sr. Wesselényi 24. — Târgu-Mureș, la 27 Martie 1920. *Dr. Iustin Nestor* m. p., subst. de procuror gen.

Nr. 61/2—1920.

(862) 1—1

**Mandat de urmărire.**

Iosif Bundi osândit pentru crima furt la 1 an reclusiune a evadat la 25 Martie 1920. din grădina Institutului corector Cluj, unde se afla la lucru.

Recerc toate oficiile judecătorești și administrative, ca să-l urmărească și dețină, iar la caz de deținere să-l predeie acestui Parchet ori celei mai apropiate judecătoria ori jandarmerii.

Semnalmentele numitului sunt: 1. Numele și prenumele: Iosif Bundi. 2. Numele fals (poreclă). 3. Locul nașterii: Koronka. 4. Timpul: 1886. 5. Vorbește limbi: românește, țiganește. 6. Religiunea: reformat. 7. Starea familiară: căsătorit. 8. Ocupațiunea: ziler. 9. Mărimea: 166 cm. 10. Numele tatălui: Antonic Bundi. 11. Numele mamei: Maria Bundi. 12. Ochii: negrii. 13. Nasul: normal. 14. Gura: normal. 15. Părul: negru. 16. Barba: n-are. 17. Semne deosebite pe trup: mâna stângă tetovată. 18. Imbrăcămintea: uniforma de robi. 19. Ultima locuință: colonia de țigani Târgul-Mureș. — Târgu-Mureș, la 27 Martie 1920. *Dr. Iustin Nestor* m. p., subst. de procuror gen.

Nr. 61/12—1920.

(863) 1—1

**Registrul firmelor.**Tribunalul Brașov.**Decis.**

Tribunalul ca for comercial ordonă înregistrarea firmei „Industria Ardealului Societate Anonimă” în registrul comercial și îndrumă șeful înregistrării firmelor să introducă în registrul firmelor colective sub Nr. curent următor, referindu se la numărul și data decizului prezent, în rubrica a treia următoarele; „Industria Ardealului societate Anonimă”; în rubrica a patra: Brașov; în rubrica a cincea: Dr. Iancu Meșianu, Alex. Suru, J. C. Grădăsteanu, N. D. Stefanescu, Tiberiu Eremie, Constantin Cociașu, George Valeanu, Dr. Octavian Rusu, Ioan Ioniță, Wilhelm Paul, Dr. George Bajulescu, Dr. Willi Gzell; în rubrica a șasea următoarele: această societate pe acțiuni s'a înființat conform statutelor primite la adunarea generală de constituire din 29 August 1919; scopul societății este: crearea și dezvoltarea industriei și a comerțului în diferitele lor ramuri;

ajuterarea diferitelor întreprinderi industriale și comerciale prin acordare de credite;

cumpărarea de instalațiuni și întreprinderi deja existente;

exploatarea rațională a pădurilor, cari eventual se vor dobândi;

procurarea instalațiunilor necesare pentru exploatare (funiculare, decauville, fabrici de cherestea etc.);

exploatarea, transportarea și furnizarea lemnului brut, de foc, precum și a lemnului de construcție;

înființarea unui depozit central în Brașov și în acele locuri, unde s'ar simți lipsa lor;

poate cumpăra, vinde, ipoteca, inchiria etc. orice-mobile, poate participa direct sau indirect la orice întreprinderi;

societatea va putea furnisa mărfurile sale în stăinătate și contra compensațiuni;

durata societății este nelimitată;

capitalul fundamental este de 10,000,000 lei, adică zecemilioane lei împărțit în 20,000 acțiuni la purtător de câte 500 (cincisute) lei;

consiliul de administrație (direcția) constă din cel puțin 7 și cel mult 17 membri;

în adunarea de constituție au fost aleși ca membrii în consiliul de administrație: Dr. Iancu Metianu proprietar, Alex. Suru comisar guvernial locuitori în Brașov, J. C. Grădistanu fost ministru, N. D. Stefanescu directorul Băncii românești, Tiberiu Eremie inginer, Constantin Cociasu senator și deputat, George Valeanu general locuitori în București, Dr. Octavian Rusu președintele contenciosului Sibiu, Ioan Ionică director Zernești, Wilhelm Paul președintele camerei de industrie și comerț, Dr. George Baiulescu prefect, Dr. Willi Czell mare industriaș locuitori în Brașov, aceștia a căror calitate și dreptul lor de a semna firma se înregistrează;

pentru valabilitatea semnării firmei este necesară semnătura a doi membri din consiliul de administrație conform exemplarelor firmei sub textul tipărit sau stampila societății;

anunțurile societății se vor publica în Monitorul oficial și Gazeta Oficială.

În rubrica a șaptea să se introducă semnul arhivei și să se îngrijească de publicarea reglementară a înregistrării.

Tribunalul încunoștințează pe petenți despre aceasta dându-le un exemplar al statutelor clauzulate cu acel adaos, că membrii din consiliul de administrație sunt îndatorați a semna în afacerile societății identic cu semnăturile înregistrate.

Totodată se îndatorește societatea, ca în termen de 60 zile să prezenteze semnările firmei a membrilor din consiliul de administrație: Dumitru Brăgadiru, Mihail Berceanu și Wilhelm Schreiber și să întregască petițiunea de înregistrare și prin semnările autentificate a membrilor susnumiți și a Dr. J. Costinescu. — Brașov, la 6 Noembrie 1919. Dr. Friedrich Jahn m. p., referent.

Nr. Ct. 121/1—919.

(1317) 1—1

## Anunțuri administrative.

### Concurs.

Pentru întregirea postului de ofițier la casa primăriei orașului Făgăraș, prin aceasta sa scris concurs cu termen de 14 zile dela apariția în Gazeta Oficială. Beneficiul împreună cu acest post o dotație conform clasei XI, gradația III. Recere pe doritorii de a ocupa acest post să și înainteze petițiile instruate conform, normelor de salarizare art. 27 și 28 la consiliul orașului Făgăraș. — Făgăraș, la 4 Maiu 1920. Indescifrabil.

Nr. cons. 1272—1920.

(1280) 1—1

### Concurs.

Pentru întregirea postului de primnotar, 2 județean, 6 posturi de nolar județean, 6 posturi de asesor la sedria orfanală, 4 posturi de pretori și 8 posturi de practicanți administrativi se publică concurs. Reflectanți i-și vor înainta cererile întocmite în regula cu acte de cvalificațiune (§ 44, 5/VIII. art. I. 1893) atestat de naștere, atestat medical despre starea sanitară, documentele întregului trecut dela terminarea studiilor școlare dovedind, că a dus o viața neescepționabilă, document despre îndeplinirea datorișelor militare, atestat despre starea familiară și declarație despre limbile pe cari le posedă.

Retribuțiunile legate de aceste posturi sunt cele fixate în normele de salarizare. Cererile vor fi înaintate Prefecturei județelor Timiș și Torontal direct sau intrucât reflectantul e funcționar de stat prin șeful serviciului sau ținând încă în toate împrejurările cont de prescisele ord. circular Nr. 17584—1919 al C. D. Res. Int. în termen 15 zile, socotite dela apariția concursului prezent în Gazeta Oficială. — Timișoara, la 19 Martie 1920. Cosma m. p. prefect.

Nr. Pref. 4390—1920.

(958) 1—1

### Concurs.

Se publică concurs pentru ocuparea postului de prim-jurisconsult județean devenit vacant prin dimisionare.

Cererile instruite conform §-lui 28 al normelor de salarizare sunt a se înainta în termen de 15 zile dela apariția acestui concurs la prefectul județului Solnoc-Doboca. — Dej, la 27 Aprilie 1920. Dr. Barbu prefect.

Nr. 1871—1920.

(1264) 1—1

### Concurs.

La posturile devenite vacante în plasa Hida, județul Cojocna: 1. Secretar cercual în comuna Topasancrai. 2. Subsecretar cercual în comuna Fizes-sânpetru. 3. subsecretar cercual în comuna Petrinul mare să scrie concurs.

Reflectanții, cari au cvalificațiunea prescisa în art. de lege I, din 1883, ori al art. de lege XX din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile de concurs cu documentele despre cvalificațiune și serviciul de pana acuma cel mult pana în 15 Junie 1920 subscrisului primpretor. Ziua alegerii se va defige după expirarea termenului de concurs. Emolumentele împreunate cu acestea posturi sunt cele statorite prin decretul XX al Consiliul Dirigent publicate în Gazeta Oficială Nr. 60 și în statutul de organizare comunal. — Hida, la 3 Maiu 1920. Micodin Cristea, primpretor.

Nr. pret. 549—1920.

1—1

### Concurs.

Pe baza autorizațiunei dată prin ordinul Secretariatului General al Ministerului de Justiție Cluj, cu nr. 7853—1920, publicăm concurs pentru ocuparea posturilor vacante dela acest penitențiar și anume: un post de intendent, unul de oficer cu alimentarea și unul de conducător de cancelarie. Condițiunile pentru ocupare sunt: în postul postul de intendent solicitatorul conform § 20 al II. din legea I din



1883, trebuie și posedă certificatul de maturitate, atestatul examenului comptabilității de stat și o praxă penitenciară iar pentru celelalte două posturi trebuie să aibă cel puțin atestat de maturitate iar cei cu examenul comptabilității de stat sau absolvenți de jură și cu praxă vor fi mai preferați.

Pe lângă acestea solicitatorii vor depune actul de naștere, actele de mai sus pentru dovedirea acestor capacități, certificat constatator pentru satisfacerea serviciului militar, moralitate cum și acte deveditoare pentru cunoștința limbilor atât verbal cât și în scris, cunoscându-se că limba română este obligatorie în ambele sense și la perfecție.

Acei care nu sunt în serviciu de stat vor depune și un certificat de starea lor sanitară. Acei care sunt deja funcționari vor trimite cererile lor prin șefii lor erarhici și cu consimțământul lor.

Actele astfel formate se vor înainta acestei Direcțiuni, în termen de 30 zile socotite dela a treia publicare în această gazeta, de unde apoi le vom înainta Ministrului de Justiție cu avizul nostru. Incadrarea se va face conform normelor de salarizare în vigoare și comparativ cunoștințelor fiecăruia, în urma hotărârii celor în drept. — Aiud, la 15 Maiu 1920. Neamțiu, director.

Nr. 294—1920.

(1307) 1—3

#### Concurs.

Pentru ocuparea postului de subsecretar devenit vacant în secretariatul Tohanul-vechiu, județul Făgăraș, deschid concurs. Reflectanți cari au cvalificațiunea prescrisă în art. de lege I, din 1883 și art. de lege XX din 1900 sunt invitați să-și înănteze cererile cu documentele de cvalificațiune și serviciul de până acum cel mult până la 15 Junie 1920 subscrisului primpretore.

Emolumentele împreunate cu acest oficiu sunt cele statorite în decretul XX al Consiliului Dirigent și în statutul de organizare comunal. — Zernești, la 5 Maiu 1920. Danilă Serba, primpretor.

Nr. pret. 321—1920.

(1310) 1—1

#### Concurs.

Pentru ocuparea postului al II. de secretar comunal creat prin decisul C. D. Res. I. de sub nr. 3518—1920 deschid concurs.

Reflectanții cari au cvalificațiunea prescrisă în art. de lege I, din 1883 și art. de lege XX din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile prevăzute cu testimoniul de cvalificațiune și serviciul de până acum subsemnatul până cel mai târziu la 15 Junie 1920.

Emolumentele împreunate cu acest oficiu sunt cele statorite prin decretul XX C. D. și în statutul de organizare comunal. — Zernești, la 15 Maiu 1920. Danilă Serba, primpretor.

Nr. pret. 776—1920.

(1306) 1—1

#### Concurs.

În județul Treiscaune sunt vacante următoarele posturi de medic de circumscripție, pentru ocuparea cărora se publică concurs, cu termen de 30 de zile dela apariția în „Gazeta Oficială.”

1. Circumscripția rurală și urbană Sf.-Gheorghe,
2. circumscripția rurală Uzun,
3. circumscripția rurală Malnaș,
4. circumscripția rurală Boroșineul-mare,
5. circumscripția rurală și urbană Târgu-șăcuilor,

6. circumscripția rurală Torja,
7. circumscripția rurală Cernatul-de-jos,
8. circumscripția rurală Covasne,
9. circumscripția rurală Aita-mare.
10. circumscripția rurală Barsolt.

Concurenții sunt rugați să-și înănteze rugărilor oficiului sanitar județan din Sf.-Gheorghe, instruate cu următoarele documente.

1. Diploma de medic,
2. Certificat de cetățenie și naștere,
3. Certificat despre serviciul prestat până acum.

Medicii de circumscripție sunt funcționari de stat și vor fi salarizați conform decretului Nr. XXI. (Vezi „Gazeta Oficială Nr. 62—69.)

Rugările întârziate sau neinstruate cu documentele susscrute, nu se vor lua în considerare. — Sf.-Gheorghe, în 2 Aprilie 1920. Oficiul sanitar al județului Treiscaune Sf.-Gheorghe.

Nr. 51—1920.

(981) 1—1

#### Concurs.

La postul devenit vacant în plasa Răcășdia județul Caraș-Severin, comuna Hidia de secretar cercual se scrie concurs.

Reflectanții, cari au cvalificațiunea prescrisă în art. de lege I, din 1883 ori al art. de lege XXI din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile de concurs cu documentele despre cvalificațiune și serviciu de până acum cel mult până la 15 Junie 1920 subscrisului primpretore.

Ziua alegeri se va defige după expirarea termenului de concurs.

Emolumentele împreunate cu aceste posturi sunt cele statorite scris Decretul XX, al Consiliului Dirigent, publicate în Gazeta Oficială Nr. 60 și în statutul de organizare comunal. — Răcășdia, la 12 Mai 1920. Alexandru Antalfy, primpretor.

Nr. 794 adm. 1920.

(1338) 1—1

## Anunțuri particulare.

#### Provocare.

Maurițiu Cozma funcționar la exactoratul coordonat direcțiunei financiare din Dej pe baza statutelor serviciului al §-lui 254 prin aceasta e provocat ca în termen de 8 zile dela prima apariție a acestei provocări în Gazeta Oficială să se prezinte la șeful exactoratului financiar în Dej pentru a-și continua serviciul, pentru că în caz contrar pe baza § lui menționat se va considera ca și cum numei reflectează la postul părăsit și totodată conform legii LXV din 1912 § 6, va perde drepturile de pensiuie. — Dej, la 25 Aprilie 1920. Papp, consilier ministerial, director financiar.

Nr. 3432/1—1920.

(1142) 1—1

#### Publicațiune.

Gergely Árpád pierzându-și în ziua de 13 Februarie 1920 călătorind dela Blaj la Mediaș documentele de reformare pe care le-a primit dela Cercul de Recrutare Sibiiu sub nr. 216, Ox. din 18 Noemvrie 1919, le declara de anulate.

(1311) 1—1

Către „Cassa de păstrare a județului Satu-mare”, Satu-mare.

#### Copie.

La rugarea d-voastră înaintată la 19 Martie a. c. pe lângă luare la cunoștință a argumentelor produse, aprobăm ridicarea capitalului societar de la: 2.400.000 (douamilioanepatrusutemii) cor. la 6.000.000 (șasemilioane) coroane. — Cluj, la 30 Martie 1920. Thör, șeful secției.

(1299) 1—1

**Publicațiune.**

Comuna Gurariului esarândează prin licitație publică dreptul de vânat de pe întreg teritoriul său, care are o estensiune de 16,267 jug. catastrale pe timp de 6 ani începând din 1 Ianuarie 1821 până la 31 Decembrie 1926 la 31 Mai 1926 după amiazi la 1 oară în cancelaria comunală de aici.

Licitatiunea va fi verbală, înseamnă înainte de aceasta să primesc și oferte în scris. Pretul strigării e 2000 coroane. Vadiu 20%. Arandatoarele primesc spre folosință 1 casă cu 3 odai în Poenita.

Condițiunile se pot citi oricând în oarele oficiale la subscrisul oficiu. — Gurariului, la 8 Mai 1920. *Primăria comunală.*

Nr. 102—920.

(1239) 1—1

**Publicațiune.**

Ladislau Barna student în medicina la Universitatea din Cluj și a pierdut indexul de cursuri și îl nulifica.

(1188) 1—2

**Declarație.**

Subsemnatul, Ioan Risca cu domiciliul în Cluj, Strada Linczeg Nr. 1, pierzând biletul de curs (index) eliberat pe numele meu în luna Septembrie 1908 de către Universitatea din Cluj, facultatea de drept, îl declar nul și fără valoare în mână oricui s'ar gasi. Cluj, la 27 Aprilie 1920. *Ioan Risca.*

(1082) 1—2

**„ROMÂNUL“**

societate pe acții de comerț, industrie și economie în  
**AIUD.**

**Convocare.**

Domnii acționari ai societății pe acții de comerț, industrie și economie „ROMÂNUL” din Aiud sunt invitați la

**adunarea generală extraordinară,**

care se va ține Duminică, la 6 Iunie 1920 în localul societății cu următoarea

**Ordine de zi:**

1. Deschiderea și constituirea adunării.
2. Raportul direcțiunii și a comitetului de supraveghere despre activitatea de până acum a societății.
3. Modificarea, respective întregirea următorilor SS din statute: 13, 14, 18, 22, 27, 33, 36, 42.

Domnii acționari, cari doresc a participa la adunare în persoană sau prin plenipotențiali, sunt rugați a-și depune acțiunile, respective certificatele interinale și plenipotențele cel mult până în 2 Iunie a. c. la 9 oare a. m. la cassa societății noastre.

Aiud, la 19 Mai 1920.

(1301) 1—1

Direcțiunea.

**Invitare.**

Acționarii societății pe acțiuni „IOAN KRATOCHVIL, MOARĂ CU SUL” sunt invitați pe ziua de 15 Iunie 1920 la orele 4 după amiazi în cancelaria moarei la

**prima adunare generală ordinară anuală.****Program:**

1. Deschiderea prin președinte.
2. Raportul direcțiunii și propunerea bilanțului.
3. Alegerea a doi acționari pentru verificarea procesului verbal al adunării generale.
4. Raportul consiliului de supraveghere și darea absolutoriului pentru direcțiune și pentru consiliul de supraveghere.
5. Repartiția câștigului net.
6. Eventuale propuneri.

**Bilanț-Conto**

	Coroane	fil.		Coroane	fil.
Starea casei . . . . .	193,670	73	Capital de acție . . . . .	320,000	—
Aranjamentul moarei abscriind 10% . . . . .	232,282	56	Creditori . . . . .	283,335	50
Debitori . . . . .	26,730	28	Câștig . . . . .	71,500	87
Efecte . . . . .	137,147	80			
Inventarul viu . . . . .	84,425	—			
	680,256	37		680,256	37

Timișoara, la 30 Aprilie 1920.

Pentru contabilitate:

Francisc Dangl, m. p.

**DIRECȚIUNEA:**

Francisc Krohn, m. p., Ioan Kratochvil, m. p., Hermann Winkler, m. p., Otto Kratochvil, m. p.  
președinte. director.

Am examinat și aflat corect.

(1293) 1—1

**CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE:**

Ludovic Czermak, m. p., Ludovic Kratochvil, m. p., Hugo Kratochvil, m. p., Francisc Winkler, m. p.